
Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



Scanned by CamScanner

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



 علی اصغرپور – A-311کد  انسانیپاسخنامه تشریحی سوالات زبان انگلیسی رشته 
 76 2 .فعل ان جمله به صورت مصدر با تو میآید بعد از فعل توبی صفتی بیاید. زبان سال سوم 2درس 
جمله به صورت ضمیر موصولی مجهول بوده است که . حذف ضمایر موصولی. زبان پیش 3درس 

 .ل توبی بایستی از شکل سوم فعل استفاده کنیمپس از حذف ضمیر موصولی و فع
3 77 

. ادامه یابد thatصفت یا قید میاید و جمله بایستی با  soبعد از . زبان پیش 4درس  2 78 
 79 4 برای بیان نصیحت shouldاز استفاده . زبان پیش 8درس 

حواسم را پرت کرده بودچیزی یاد نگرفتم چون صدای بچه ها در اتاق   1 80 
برای کمک بایستی  مطمئنادولت . زمین لرزه خانه های بسیاری را در این منطقه تخریب کرده است.

. به مردم کاری انجام دهد
3 81 

قبلی که وی ممکن است به سادگی  انتظارات، وقتی کاندیدا نود درصد آرای را به خود اختصاص داد
. برنده انتخابات شود درست از آب در آمد

1 82 

، پسرها تصمیم گرفتند که از این به بعد از رفتاری که با برادر کوچکشان داشتند شرمندگیبه خاطر 
 . با وی تا حد ممکن مهربان باشند

4 83 

ط چشمی نداشتارتبابا کسی چون اعتماد به نفس کافی نداشت در طول مصاحبه اصلا  3 84 
قابل  =Flexible. قابلیت های بسیاری داشته باشدآنها به دنبال بسته نرم افزاری ای هستند که 

 سازگار -انعطاف
2 85 

همه کاره هستند که برای اجرای عملیات های ریاضی از قوانین با  ابزارهایینالوگ کامپیوترهای آ
 . فیزیک استفاده میکنند

1 86 

.بهبود ببخشندن صدا تعدادی تکنیک استفاده می کنند تا کیفیت ضبط صدا را مهندسا 1 87 
نابرابر تحصیلی فرصت 4 88 

تعداد افراد کافی ای  چوناکثر مدارس در افریقا برایشان مقدور نیست تا معلمان را استخدام کنند 
. پیرامون آنها وجود ندارد

3 89 

مبحث ضمایر موصولی -زبان پیش 3درس  2 90 
لازم  مهارت های 4 91 

مبحث ضمایر موصولی -زبان پیش 3درس  2 92 
 : به ادرس زیر می باشدربوط منابع ریدینگ امسال م

 :1ریدیگ 
https://www.passeidireto.com/arquivo/24526318/2-reading-comprehension-skills-

strategies-level-8/9  

: 2ریدینگ 

https://www.scribd.com/document/335203985/InglesJulio-pdf 

aliasgharpour62@gmail.com 
modiran48@gmail.com 

 علی اصغرپور مدرس زبان انگلیسی. با تشکر

3 93 

4 94 

1 95 

2 96 

4 97 

2 98 

1 99 

4 100 

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

mailto:aliasgharpour62@gmail.com
mailto:modiran48@gmail.com


بسمه تعالی

9316کشور سال داخل پاسخنامه درس ریاضی گروه آزمایشی علوم انسانی 

9

3گزینه  -101

A , , , , ,..... B , , , , ,

A B , , , , B A , , ,

A B , , , A B , , , , ,....., , , ,

   
    
   

   
      

   

   
    
   

1 1 1 1 1 1 3 1 5
1 0000
2 3 4 5 8 4 8 2 8

1 1 1 3 5 7
1 0000 0000
3 5 7 8 8 8

1 1 1 1 1 1 1 3 5 7
1 1 000

8 4 2 2 3 4 5 8 8 8

3گزینه  -101

x x x x( ) x x x            2 1 31 3
2 2 2 2 3

2 2
4گزینه   - 103

( x ) x x x ( x ) x ( x ) x
( ) ( )

x( x ) x x x x ( x )

       
      

  

2 2 22 1 2 1 2 1 2 1 2 1
1

2 1 2 1

1گزینه   - 104

 
    

  

         

       


2 2 2 5 4 2 5
2 5 4

4 52 5 2 5 2 5

3 3 3
2 4 5 2 5 48 16 3 4 3 4

3 3 3

2 3
2 48 2 5 4 2 5 4

32 5
 1گزینه   - 101

را به دست آورده و سپس مقدار گذاری می کنیم .  با استفاده از تقسیم چند جمله ای بر چند جمله ای ، خارج قسمت 

( x x x) ( x ) ( x x )( x )
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 n k R        14 48 52 52 48 4 14 4 56
aکران پائین دسته اول              a k a ( ) a      3 1 1 12 48 2 4 4

R R n k b         1
56

56 8 7 4 7 47
8

bکران بالای دسته چهارم             b k b ( )       4 1 43 47 3 7 47 21 68
کران های پائین و کران های بالا و مرکز دسته ها تشکیل دنباله حسابی می دهند . نکته :
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 3گزینه   - 101  

نکته : فراوانی تجمعی دسته آخر با تعداد کل داده ها برابر است . 

k N N    14 11 3 46 5

/ 
6 12

12
5 1

= فراوانی نسبی دسته سوم  

دسته ها 99-8 91-99 91-91 22-91 23-22

مطلقفراوانی 8921911

داده های جدید مطلقفراوانی 8991961
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() سيّد علی موسوی  

:seyedalimousavi48@gmail.comایميل 
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                                                                                    ۹۶پاسخ تشریحی درس منطق و فلسفه کنکور سراسری
:طالبی از انواع میوه ها و در نتیجه از نباتات است.طبق سلسله اجناس گیاهان جنس عالی آن ها جوهر است و ۳)گزینه۲۳۶

         در نتیجه گسترده ترین مفهوم نسبت به طالبی(از نظر دایره ی مصادیق) همان جوهر است.                                               

  

کلید):عبارت مذکور شامل دو قضیه است.(عدد سه یک عدد فرد است)،(عدد سه متعلق به مجموعه ی (تصحیح ۱)گزینه۲۳۷
  ،عدد فرد و متعلق به مجموعه ی اعداد طبیعی مفاهیم کلی هستند.                                                ۳اعداد طبیعی است).عدد 

  

ی گوناگون نسبی هستند.رنگ پذیری نسبت به جسم عرض خاص است.ناطق :عرضیات و ذاتیات نسبت به ذات ها۴)گزینه۲۳۸
بودن نسبت به انسان فصل است در حالیکه نسبت به حیوان عرض خاص است.دقت کنید که فصل تنها مربوط به یک ذات 

                                                                  است نه مشترک با ذات های دیگر.                                                                   

  

کلمات  ۱در جمله ی مذکور در گزینه ی  :موضوع قضایای شخصیه یک شخص یا مجموعه ی مشخص و معین است.۱)گزینه۲۳۹
ی بشری و مشخصا  حالت مطلق داشته و اشاره به شخص معین نمی کند.اما در سایر گزینه ها مجموعه ی اعداد فرد،جامعه

               خود مجموعه، موضوع مشخصی دارند.                                                                                               

  

ی یه قض:ظاهرا مقصود طراح از لفظ عکس،عکس مستوی است.هر چند متاسفانه با در نطر گرفتن عکس نقیض ۲)گزینه ۲۴۰
اصل سوال دو جواب خواهد داشت.عکس مستوی (هر الف ب است) قضیه ی (بعضی ب الف است) می باشد.نقیض(تناقض) 

                           این قضیه به صورت (هیچ ب الف نیست) در می آید.                                                                                 

  

:ماده و صورت قیاس شبیه یک فرمول ریاضی هستند. از این نظر خود فرمول همان قالب و صورت و مقادیری که ۳زینه)گ۲۴۱
                 به فرمول داده می شوند همان ماده ی قیاس هستند.                                                                                

  

ظ (الف) در دو مقدمه حد وسط است و با در دست داشتن قضیه ی (هر الف ب است) در صغری و (هیچ الف لف:۲)گزینه۲۴۲
بعضی ب غیرج نیست).چون این نتیجه صادق غیر ج نیست) در کبری یک قیاس شکل سوم تشکیل می گردد با نتیجه ی (

                                                                         است،پس عکس نقیض آن یعنی قضیه ی (بعضی ج ب است) صادق است.            
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:عبارت مذکور در صورت سوال اگرچه بر اساس یک قیاس تنظیم شده اما شرایط و صورت قیاس را ندارد و از ۴)گزینه۲۴۳
                                                             مقدماتی تشکیل نشده است.                                                        

  

  

  :منبع هر دو قضیه ی مذکور در این گزینه حواس است.                                                                         ۴)گزینه۲۴۴

  

  یم دچار مغالطه ترکیب گشته ایم.                            :هرگاه ویژگی اجزا یک مجموعه را به کل مجموعه سرایت ده۱)گزینه۲۴۵

  

:مفهوم قانون به ما می فهماند که انتظار داریم طبیعت همواره به صورت یکنواخت و مشابه عمل کند.پس انسان ۳)گزینه۲۴۶
                                                          در تشکیل آن ها دخالتی ندارد.                                                           

  

سوال  ۳:عقایدی که فلسفه در پی اثبات آن هاست با روش های علمی و تجربی قابل اثبات نیستند.در گزینه ی ۳گزینه)۲۴۷
 خاص نظیر جامعه مطرح شده به دنبال تبیین عقلانی بحث آزادی و فرهنگ بوده به ریشه های بحث اشاره دارد،نه یک دانش

                                        شناسی،تاریخ یا اخلاق.                                                                                                        

  

د و معتقد است خود به عنوان مثال :سقراط راز پیام سروش دلفی را نمایان ساختن نادانی آدمی معرفی می کن۲)گزینه۲۴۸
          مطرح شده که هر کس همچون خود او(بداند) که نمی داند در حقیقت دانا است.در واقع همان آگاهی نسبت به نادانی خود.                   

  

 ایی حقیقی را مرادف:سقراط بر خلاف پروتاگوراس شناسایی حسی را قابل اطمینان نمی داند و برخلاف وی شناس۲گزینه)۲۴۹
                     با ادراک حسی نمی پندارد.                                                                                                     

  

:علت مادی از جنس و علت صوری از نوع پدیده حکایت دارد.حیوان بودن و نطق در تعریف انسان کاربرد دارند اما ۱)گزینه۲۵۰
     تشکیل دهنده ی وجود و جنس انسان نیستند و لذا جزو علل اربعه به حساب نمی آیند.                                                  
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ه نصیر با توجه به حکمت اشراقی(تاثیر پذیری از سهروردی) به احیا حکمت فارابی و ابن سینا پرداخت.در :خواج۴)گزینه۲۵۱
قرن هشتم قطب الدین رازی در کتاب محاکمات خود به ارزیابی شروح خواجه نصیر و فخر رازی بر کتاب اشارات ابن سینا 

  پرداخت.   

  

باید مورد ضرب و شتم قرار گیرند تا به نکران اصل واقعیت مستقل از ذهن،:ابن سینا معتقد است برای رفع شک م۱)گزینه۲۵۲
وجود (واقعیتی) نظیر درد و الم جسمانی اذعان نمایند.همچنین است احساس نیازهای حیاتی از قبیل  گرسنگی به دلیل وجود 

                                           واقعیت گرسنگی است.                                                                                           

  

:متکلمان نیز معتقدند اگر حادث نبوده و قدیم باشد به علت نیاز ندارد و همانند واجب الوجود است.این در حالی ۱)گزینه۲۵۳
ت و ساست که طبق براهین متعدد فلسفی واجب الوجود یکی است و یک مصداق  دارد.در اصطلاح فلسفه و کلام قدیم یکی ا

  نسبی نیست.    

  

:به عقیده فارابی پیامبر در زمان حیات خویش معلم و مدبر و راهنمای مدینه ی فاضله است و پس از او این مقام ۱)گزینه۲۵۴
          به امامان و جانشینان او واگذار می شود.پس نبوت شرط زعیم نیست.                                                               

  

:در نظر ابن سینا عنایت احاطه و شموا علم باری تعالی بر همه ی موجودات است و ضروری است همه موجودات ۳)گزینه۲۵۵
               مطابق آن باشند تا نیکوترین نظام پدید آید.                                                                                    

  

سهروردی از واقعیت اشیا به نور تعبیر می کند.دقت کنید که هستی مطلق و ذات باری تعالی نور محض است،نه :۳)گزینه۲۵۶
                          لفظ مطلق نور.                                                                                                                

:ملاصدرا عقل و نقل و ذوق دینی را با یکدیگر به کار می بندد و (هرگز)جدایی آن ها را روا نمی داند.پس هر یک ۱)گزینه۲۵۷
                    را به تنهایی نتیجه بخش و استوار نمی داند.                                                                                    

  

:اینکه اصالت با وجود است یا ماهیت، بدان معنا است که کدام یک از این موارد (واقعیت)و(عینیت)دارد.پس ۴)گزینه۲۵۸
                      هر کدام از آن ها در صورتی که واقعیت چیزی را تشکیل دهند،اصالتمندند.                                                           
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(تصحیح کلید):انکار قانون علیت به منزله ی فروپاشی جهان و علم و دان بشر است و در واقع،هم رشته ی ۴)گزینه۲۵۹
           وجودی بین اشیا و موجودات جهان را پاره می کند و هم شناخت ما را نسبت به قوانین هستی مخدوش می نماید.                            

  

،فیلسوف نامدار غرب و متفکرانی نظیر او فرهنگ غرب را تنها فرهنگ اصیل معرفی کردند و فرهنگ سایر ملل :هگل۴)گزینه۲۶۰
               را جزئی از تاریخ فرهنگ غرب دانستند.                                                                                          

  

                                                                                                                               در پناه حق          

  

   )                                                                                         ۹۵کنکور سراسری ۱منطقه ۴۸حمید محدثی(رتبه

  

 

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام

دانلود سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری www.3gaam.com  موسسه مشاوره و برنامه ریزی 3گام



 69کنکور  پاسخ تشریحی روان شناسی 

رویکرد انسان گرایی بین دو رویکرد که یکی انسان را تحت تأثیر محیط می دانست و .  2گزینه . 162

از این جهت رویکرد انسان گرایی بین دو . دیگری به عوامل غریزی و ناهشیار تأکید داشت، قرار گرفت

لذا به این رویکرد عنوان نیروی سوم در روان شناسی نام . قرار می گیرد رفتاری و روان کاویرویکرد 

گزاری کردند زیرا بر خلاف آن دو رویکرد انسان را به عنوان فردی آزاد و دارای استعداد برای رشد و 

 21ص  .خودشکوفایی در نظر می گرفت

تمام رفتارهای ما اکتسابی است و بر این نکته است که  رویکرد رفتاریپیش فرض بنیادین . 1گزینه .  161

اذ یک نگاه مثبت به رفتار انسانی و خرویکرد انسان گرا با ات. حاصل تجربه و تعامل با محیط شکل می گیرد

تأکید بر پذیرش مسئولیت فردی تا حدودی توانسته است دیدگاه های جبرگرایانه روش های مرسوم را به 

 21ص  . چالش بکشاند

بررسی می  رویکرد شناختییره سازی، یادآوری در خهیمی چون درون داد، برون داد، ذمفا. 2گزینه . 161

شود و به همین دلیل این رویکرد به رایانه تشبیه شده است تا از طریق آن بتوان پدیده هایی که در سیستم 

 21ص  .شناختی انسان اتفاق می افتد را توصیف و تبیین کرد

واقع شده است و نقش عمده ای در ادراک اطلاعات  لوب گیجگاهی ناحیه گیجگاهی در .1گزینه . 161

 08ص .شنوایی دارد

نسبت به  بستگی به نوع نگرش مافشار روانی صرفا یک امر بیرونی نیست و تا اندازه ای . 1گزینه . 161

 211ص  .خود، دیگران و محیط اطرافمان دارد
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 سال با بیشترین 11سال و بالاتر از  21کمتر از بارداری در سنین  1-2براساس نمودار . 1گزینه . 166

 11ص  .ریسک همراه است

ص به جای کنار کشیدن احساس التزام می کند و به جای خش شخصیتی سخت رو،در سبک . 1گزینه . 162

احساس ناتوانی احساس کنترل و مهم تر اینکه مشکلات زندگی را یک چالش می داند نه تهدید و لذا با 

ص  .ی در ارائه راه حل برای آن می باشد و نهایتا فشار روانی کمتری احساس خواهد کردجدیت تمام سع

211 

گی آدمی است؛ زیرا اکثر که از فراوان ترین تعارض ها در زند اجتناب –گرایش در تعارض . 1گزینه . 160

و از ( مثبت)د  گی می توانند خواستنی و در عین حال ناخواستنی باشد از یک سو جذب کننده انموارد زند

را به همراه داشته ( جنبه منفی)طرف دیگر، ممکن است انتخاب آن ها برای ما سختی و دشواری هایی  

 211ص  .باشند

اکثر مردم در شناخت راست و سمت چپ با مشکل مواجه هستند که یکی از دلایل آن می  . 1گزینه . 161

 .باشد عدم آموزش مناسب دوره کودکیحاد ناشی از  تواند جدا از توارث و اختلال فیزبولوژیکی در موارد

نظریه فروید به شدت جبرگرا است زیرا بیان می کند که رفتار کودک به وسیله نیروهای ذاتی . 1گزینه . 128

. تعیین شده اند و رفتار بزرگسالی نشأت گرفته از تجارب دوران کودکی شکل می گیرد (دوران کودکی)

علاوه بر این نقش اراده آزاد و عوامل محیطی را پیش از حد ناچیز و ناممکن می شمارد لذا گزینه دو که 

 21ص  .بیان می کند دامنه تاثیر محیط را به خوبی تعریف ننموده است اشتباه می باشد

رویه براساس تقسیم بندی چهارگانه تولوینگ از حافظه بلندمدت پایین ترین مرحله حافظه . 1زینه گ. 122

ای می باشد و بیش تر به اطلاعات رفتاری محدود می شود و معمولا به پردازش اطلاعات در سطوح بالاتر 

از حافظه آماده سازی بنابراین در فرد سالمند احتمال خطا در این حافظه کمتر . شناختی نیازمند نیستند

 16ص . ادراکی، معنایی و حوادث خاص می باشد

یکی از مشخصه های سه گانه روش علمی، ارائه تعریف عملیاتی است و به این معناست که . 1گزینه . 121

از واژه های مورد نظر تعریف دقیقی ارائه شود به گونه ای که قابل اندازه گیری باشد و به صورت کمی آن 
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بنابراین گزینه چهار که عملکرد .  ا نشان دهد و از این طریق به مساله آزمون پذیری متحقق شودمفهوم ر

 6ص . نشان می دهد خاصیت عملیاتی بیشتری دارد ارقام و نمرهریاضی را با 

به ....( بینایی، شنوایی و)در سلسه مراتب حافظه، حافظه حسی می باشد که اطلاعات حسی   .1گزینه . 121

دریافت می شود و در آن به اطلاعات تفسیر و معنایی داده نمی شود یعنی ادراک صورت می  سادهصورت 

 11پذیرد و تنها فرایند احساس صورت می پذیردو ص 

، یک حدس اولیه قابل بررسی مشاهدات اولیهدانشمند پس از  ،در ارائه نظریه ابتدا به ساکن.  1گزینه . 121

می گویند و پس از آن روان  فرضیهر ارائه مید هد که به این حدس اولیه تجربی درباره پدیده مورد نظ

تایید کننده فرضیه خود را  جمع آوری اطلاعات و آزمایش و بررسی داده هایشناس بایستی از طریق 

پس از اینکه شواهد تجربی برای تایید فرضیه خود جمع آوری کرد او در مرحل تایید یا ابطال . ارائه دهد

 2ص  .است نتیجه گیریود می باشد که همان تئوری خ

امروزه مرگ و میرها اغلب در نتیجه روش های غلط زندگی است؛ یعنی کلیه شیوه های . 1گزینه .  121

 1-2وروش هایی از زندگی که زمینه مساعد را برای انواع بیماری ها آماده می سازد و براساس جدول 

ود اختصاص داده است که ارتباط نزدکی خمرگ و میر را به  بیماری دستگاه گردش خون بیش ترین درصد

 220ص . داردریسک رفتاری  با روش های غلط زندگی یا همان

کارل راجرز بنیان گذار حرکت مشاوره ای است که در واقع نمونه ای از روش هایی است  . 1گزینه . 126

با عنوان  روش درمان راجرز. که روان شناسان انسان گرا از آن برای کمک به درمان جویان استفاده می کنند

ه هر فردی به عنوان زیرمجموعه ای از درمان بینشی، با این پیش فرض شروع می کند ک  محوری -مراجع 

در مرکزیت دنیای تجربی خود واقع شده است و احساسات این دنیای خصوصی تنها از طریق خود فرد، 

قابل دسترسی بوده و این در گرو ایجاد یک جو عاطفی و حمایتی است  تا درمان جو به نیازهای واقعی 

 211ص . روانی خود بینش پیدا کند و از آن طریق سازگاری نسبی حاصل شود
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است که به طور مثال فرد بین  اجتناب –تعارض گرایش بیشترین نوع تعارض سه گانه، .  1گزینه .122

 211ص  . انتخاب تحصیل در دانشگاه یا امر ازدواج دچار تعارض می گردد

رویکرد رفتاری با این پیش فرض شروع می کند که زمانی به دنیا می آییم شبیه یک جعبه . 2گزینه .  120

همان چیزی است که ما را می سازد لذا نیازی  تعامل با محیطتو الی و یا لوح سفیدی هستیم که تجربه و 

 21ص  . نیست که به ماورای رفتار قابل مشاهده برویم

عیارها و شاخص سلامت روانی این است که فرد به هیجان های خود مسلط، آگاهی از از م. 1گزینه . 121

درک درست و به جا از توانایی خود و نقاط قوت و ضعف خود، پذیرش مسئولیت و مهم تر اینکه 

 212ص .  دارد دیگران

به چه ...اینکه ما بتوانیم تشخیص دهیم آن چه را که می بینیم یا می شنویم و لمس می کنیم و. 1گزینه . 108

 26ص . مربوط می شود ادراک به تفسیر و معنا دادن اطلاعاتچیزی تعلق دارد، ادراک گفته می شود پس 

–
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